

## 罪不论大小，罪的工价乃是死

无论是大罪，小罪，所有的罪，那怕是微小的罪，工价都是一样的，**罪的工价乃是死！**所有的罪，在这个里没有写不洁净的，就是犯奸淫的，骂父母的，杀人的，骂兄弟的，说谎的、偷窃的、贪婪的——都是不洁净的事。但是，无论是大罪小罪，所有的罪的结果是死。用“死”上帝是来启示的，从这里开始一直到第 22 节，很重要是**罪的工价乃是死！**用“死”来讲的。

为什么摸到死人是那么不洁净的事？因为那个死人为什么死——因亚当的罪、自己祖先的罪，也是自己的罪而死，所以是不洁净的了！凡犯罪的都是不洁净的，那个的工价、那个的结果——都是死。今天也是 15 万个以上的生命离开这个世界，去世了。去世——去了自己要去的地方，今天也是，为什么？因为罪！**罪的工价必定是死！**

所以，这里《民数记》第 19 章讲到福音核心中的核心内容的时候，上帝是用“死尸”，死人的事情来讲的。

必定是罪等于死！罪等于咒诅、灾殃，必定是这么想。

上帝把罪当作死，所以，罪的结果，无论是大罪，小罪，微小的罪——结果都是死。在这里上帝特别用“死尸”、“死人”的例子，被他杀的、或者自杀的全部都包括，连坟碰都不能碰，他们摸过的东西，也不能摸。死人所死的帐棚里面，没有遮盖的，没有盖的瓶子的东西也是被污染的，上帝这么的强调。

所以，在这里我们特别要知道罪的来源，罪的背后是《创世记》第 3 章告诉我们的就是——魔鬼！所以，犯了罪的同时，我们是落在了魔鬼的网络里，就像亚当夏娃，他们想是我吃了一个东西，又能怎么样？但是，**重要的不是吃了的东西，乃是他们的心灵里面——看轻上帝的话，违背了上帝的命令！**换句话说是不顺从。罪的定义——就是不顺从，我们成为义人的定义也是一样，一直到你顺从之前——是你还没有成为义人的了！

罪必定会带来咒诅，《创世记》第 3 章，因你的罪——地也受咒诅了。第 4 章该隐杀了自己的弟弟，结果上帝说：你弟弟流的血，在地里向上帝哀哭，因你的罪地受咒诅。所以，各位一生要健康，一生要丰富的财力，能够分给更多人、能担任很重要的事工的话，各位不要犯罪！罪是必定带来咒诅！

圣经里面讲四种灾殃，前在讲过，从第一个是瘟疫开始，其实是饥荒开始、经济的问题先来，然后是健康的问题就来；第三是战争的事情就来，矛盾、很多战争的事情，然后第四是被掳——死亡，灭亡的事情就来。这是圣徒犯了四种罪的时候，第一是淫乱，第二是拜偶像，第三是试探神、还有发怨言。其实是发怨言，淫乱，试探神，拜偶像。这四种罪，上帝的惩罚也必定是四种了。我们的上

帝启示我们的实况，是非常的清楚，我们真的是要了解的。

所以，《民数记》第 19 章里面，特别第一个要知道罪的可怕性，罪的传染性。

各位，罪呢？一直到得洁净之前是不会消失。

亚当犯了罪——一直到失去了，这是跟灵有关系的事。他一个人不顺从，所有的他的后裔，都落到了不顺从的罪里面了，因为灵离开了神——罪的同时，灵离开了。灵离开状态里面生儿养女的时候，一直到主再来，亚当所有的后裔是没有办法能够从罪根、原罪里面能够会得洁净，得释放，得赦免的。罪的可怕性各位和我真的要明白。

罪一进来，牠是会占住，还会扩散，全部的生命杀害、毁坏，他的关系也是被杀害、毁坏的，他的家族杀害、毁坏的，这是罪所带来的很严重的结果。所以，一直到得洁净之前，罪是没有办法除掉的！人的行为也没有办法，人伦理道德也没有办法，人奉献很多，把自己的性命焚烧来献上——也没有办法，罪是没有办法离开他。他死了，也是进到地狱，上帝还是会算账！将来为了死亡而得了复活的身体之后，还是再要被仍在火湖里面的。罪的可怕性——《民数记》第 19 章讲到了这个，必定要想到罪的可怕性！

各位不要随便犯罪，罪的念头来的时候，必定要记得，愿主保守我们的心怀意念。

节选自 2022 年 7 月 24 日主日信息：除污秽的水所启示的罪和救恩 (民数记与我 -29)